


Ljudje, ki vodijo, delajo in dihajo z 

IEDC, so se odločili uspeti. Kot večina 

uspešnih zgodb se je tudi ta začela  z 

'mislečim srcem' ('thinking heart''2), ali 

povedano z besedami prof. dr. Danice 

Purg, predsednice IEDC –  Poslovne 

šole Bled, »ljudi moraš znati prepričati, 

da verjamejo v projekt in mu sledijo3«. 

Vse raziskave dokazujejo, da ljudi ne 

prepričajo samo številke. Ljudje smo 

– preprosto povedano – zapletena bi-

tja:  najprej hočemo razumeti, nato se 

morda odločimo sprejeti. Verjamemo 

pa šele, ko začutimo s srcem. 

Ali se tudi vam upira besedna zveza 

'zgodba o uspehu'? 

Meni se. Običajno pri tem pomislim 

na (skoraj) propadle politične, gospo-

darske ali siceršnje zgodbe, ki jih za-

krijemo in prodajamo v stilu 'vse za 

1 EUR'. A če priznate ali ne, IEDC je 

uspeh. Morda ga napačno poimenuje-

mo zgodba, saj se za njo skriva mnogo 

več. Vizija, trdo delo, pravo kadrova-

nje, smisel za ljudi, trdo delo, znanje, 

pogled v prihodnost, voditeljstvo, ču-

stva, neumornost, trdo delo, … da, 

IEDC je nastal s pravo vizijo in s trdim 

delom. Začel je pred dvaindvajsetimi 

leti. Zrasel je v »najboljšo majhno po-

slovno šolo v Evropi«, pravijo v The 

Independent. 

Šola, ki uči misliti
»Pokojni profesor Drucker je v svoji 

avtobiografiji zapisal, da je srečal zelo 

majhno število izjemnih učiteljev. Jaz 

bi k temu dodal, da sem obiskal že 

veliko odličnih poslovnih šol, a začutil 

zelo malo izjemnih prostorov za uče-

nje. IEDC to nedvomno je in na to sem 

izjemno ponosen,« je za Prepletanje 

povedal dr. Nenad Filipović, akadem-

ski direktor na IEDC. 

Šola z vizijo ali 'school with the view' 

vzgaja (bodoče) managerje, da po-

stanejo voditelji (leaders). Naučijo jih 

misliti. Da si upajo imeti svoj pogled 

('view') in posledično biti drugačni. Ena 

od lastnosti Slovencev naj bi bila, da 

ne želimo 'izstopati v množici'. Toda če 

želiš uspeti, pač ne moreš biti enak. V 

Sloveniji uspešnost posujemo z nega-

tivizmom, ocenimo s korupcijo; uspe-

šne ožigosamo. Iz začetkov projekta 

Gazele (projekt, ki podpira in išče hitro 

rastoča mala in srednje velika podje-

tja) kroži dovtip, »če si na seznamu, te 
kmalu obišče revizija.« Zato marsikdo 

ne želi biti na listi 'Naj-' (bogatejših, 

uspešnejših, prodornejših …). Počutijo 

se, kot bi nosili našite rumene zvezde. 

Naša družba bi zaradi svoje majhnosti 

morala biti nekaj posebnega in bi to 

drugačnost lahko vzpodbujala tako, 

kot so Danci podprli Jude ob nacistični 

okupaciji, ko si je ves okupiran narod 

našil rumene zvezde. Ali drugače – lah-

ko bi bili uspešni vsi.

Sanje? Še vsak uspeh se je začel s sa-

njami, z idejo, s hrepenenjem. Kot za 

Prepletanje ocenjuje prof. dr. Purgova: 

»Spominjam se, da na začetku (zara-

di sistema, ki smo ga imeli) slovenski 

Ljudi moraš znati prepričati, da verjamejo 
v projekt in mu sledijo.

3.

1.  Dr. Nenad Filipović, akademski direktor 

IEDC: “Mislim, da sem dozorel in dosegel 

resnično sposobnost pomagati ljudem.«

2.  Dr. Danica Purg, predsednica IEDC: 

“Danes so slovenski managerji oboroženi 

z znanjem in se lahko primerjajo s komer-

koli v svetu.”

3.-4.  IEDC gradi novi Center za inovativ-

no učenje managementa.

managerji niso prepoznali svoje moči 

in vloge, ki jo lahko imajo pri vodenju 

svojega podjetja, pa tudi pri razvoju 

družbe v celoti. Danes, ko so oboro-

ženi z znanjem, in pri tem se lahko pri-

merjajo s komerkoli v svetu, pa je situ-

acija drugačna in priče smo veliko večji 

ambicioznosti, razvojni naravnosti in 

širši viziji našega managementa. Ome-

njenih zadnjih  lastnosti, torej vizije in 

ambicije, seveda nikoli ni dovolj, kar pa 

se tiče podjetniške žilice, bi Slovenci 

lahko bili boljši, saj smo še vedno pre-

več »ziheraši.« No, ampak to ne velja 

za vse. Imamo tudi svetle izjeme!«
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Najboljša majhna poslovna 
šola v Evropi
Lahko ugotovimo, da so to spozna-

li v tujini (70 odstotkov študirajočih 

na IEDC je tujcev), mi, Slovenci, pa 

prislovično znanju doma (ki mu ob 

bok stojijo najboljši svetovni preda-

vatelji) ne zaupamo. Tudi če nam oči 

poskuša odpreti predstavnik enega 

vodilnih svetovalnih podjetij na svetu 

AT Kearney, Branko Žibret, ko pravi, 

da je (poleg AT Kearneyja)  IEDC Bled 

njegova najljubša blagovna znamka4. 

Da, razkrivamo, študiral je na IEDC. 

Ampak mnogo slovenskih podjetni-

kov je študiralo na slovenskih in tujih 

fakultetah – ste kdaj koga slišali, da 

bi tako izpostavil ljubezen do hrama 

svojega  znanja?

V čem je torej razlika?
V praksi, ki jo 'drilajo' udeleženci 

IEDC-jevih programov. V najboljših 

predavateljih. V železni disciplini. V 

zabavi, ki vse to spremlja. V dodatkih 

umetnosti. V 'feelingu'. V mreženju. 

Ustvarjanju prijateljstev, znanja, izku-

šenj. V premagovanju ovir. V občute-

nju trendov. Tim IEDC zna biti korak 

pred njimi. Zna voditeljem dati to, kar 

bodo šele potrebovali. Zna pravi čas 

odkriti vrednostne inovacije sinjega 

oceana5. Drznost je nekaj, kar je na 

dnevnem meniju, ni le 'À la carte'. 

IEDC se povezuje z najmočnejšimi, 

najboljšimi in največjimi, ob tem pa 

ohranja svojo gazeljo hitrost in gra-

cioznost. Kdor je okusil način dela za 

zidovi IEDC, se rad vrača tja. Če dru-

gače ne, pa vsaj 

kot član alumnija. 

Tudi ta se razliku-

je od ostalih to-

vrstnih prozornih 

plagiatov ameri-

škega sistema. 

»Take the best 

from West and le-

ave the rest,« (že 

ponarodela izjava 

dr. Purgove).

Odličen tim 
izvrstnih 
voditeljev
Ne, to ni zgodba 

ene osebe, pa 

četudi je to Da-

nica Purg (ali njej 

navkljub). »Nobo-

dy is perfect, but 

a team can be,« 

je ena od streznitvenih lekcij, ki me 

jih je naučila na svojem predavanju6. 

Zmagovalci prihodnosti so odlič-

ni posamezniki, ki znajo delovati v 

odličnih timih. Na IEDC imajo pravo 

kombinacijo obojega. »Izjemno sem 

ponosen na svoj osebni dosežek, ki 

se prepleta z uspehi šole, vendar ga 

čutim kot nekaj intimnega … Mislim, 

da sem dozorel in dosegel resnično 

sposobnost pomagati ljudem,« pravi 

dr. Filipović za Prepletanje.  Tudi vi 

občutite tako svojo vlogo kot leader 

v pomoči zaposlenim, strankam, ….? 

Ali ima tudi vaše podjetje tako pono-

sne voditelje in tako dober tim?

Le redki.
Zato so le redki tako uspešni kot 

IEDC.

»Všeč mi je pregovor: Svet je takšen, 
kakršni ste vi. … Preprosto delajte 
stvari, v katere ste se zaljubili …,« je 

1.	 Knjiga avtorja Davida Lyncha, v 
slovenščini izšla letos.

2	  Izraz je iz  dnevnika nizozemske 
Židinje Etty Hillesum, umrle v 
Ausschwitzu. Hillesumova pravi, da 
mora intelekt slediti srcu, razum naj 
potrdi in razišče pravilnost tega, kar 
predlaga srce. Eno brez drugega ne 
gre.

3	  Delo FT, 18. 2. 2007
4	  To je dejal Žibret na srečanju 

Društva za marketing Slovenije 
na temo: Kdo si lasti blagovne 
znamke?, 30. junij 2008.

5	  Strategija sinjega oceana, W. Chan 
Kim, Renée Mauborgne

6	  Na 9. Slovenski konferenci o 
odnosih z javnostmi, oktobra 
2005,v Mariboru.

7	  Kako ujeti veliko ribo, str. 27.
8	  Tale slogan prihaja iz srca avtorice 

tega prispevka. Nobena pravica 
pridržana. 

5.  IEDC – poslovna šola Bled: Wall Street 

Journal Europe je zapisal, da voditeljem 

širi obzorja.

življenjski moto svetovno uspešne-

ga, surrealističnega, nekaterim ne-

razumljenega Davida Lyncha7. Tako 

enostavno je. Delajte stvari, v katere 

verjamete. Saj je še kaj, v kar verja-

mete, npr. v ljubezen, kajne? Tudi vi 

lahko ulovite veliko ribo. To bo težko, 

če boste vrgli sidro na plitvini. Tam 

kapitalnih rib ni. Potopite se globlje 

… tja, kjer lovijo uspešni.

Zato naj dolgo utripa in poganja kri 

(duha, drznosti, uspeha …) to naše, 

slovensko »misleče srce«. Ne le zato, 

ker 'I feel Slovenia', marveč zato, ker je 

IEDC 'filled with love for Slovenia'8. þ
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5.

IEDC zna voditeljem dati to, kar bodo 
šele potrebovali.
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donatorska prireditev za nadarjene glasbenike

Šestnajsti managerski koncert bo v petek, 19. decembra 2008,
ob 19.30 v Gallusovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani.

Simfonični orkester RTV Slovenija bo vodil dirigent Evan Christ.
Kot solist bo nastopil svetovno znani violinist Julian Rachlin.

Generalni sponzor: 

Veliki sponzorji:

Sponzorji: Futura DDB, Gardenia, Vinska klet Goriška Brda, Dana in Delo tiskarna.

Partnerja managerskega koncerta:

Za več informacij o koncertu pokličite na 041 661 906.
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